

综合·要览

我市国三标准汽油30日零时前退市

国四标准汽油全省指导价将在30日前公布,从12月1日零时起执行
预计93号汽油每升涨0.23元左右,97号汽油每升涨0.25元左右

□记者 韩铁栓

昨日,记者从市商务局获悉,根据国务院和我省相关文件精神,本月30日零时前,我市所有加油站将全部实现油品质量升级,第三阶段标准车用乙醇汽油(俗称“国三标准汽油”)将全面退出我省市场,代之以更加环保的第四阶段标准车用乙醇汽油(俗称“国四标准汽油”)。我省价格主管部门将在11月30日前制定下发全省油品升级加价政策,并将从12月1日零时起执行。



1 油品“升级”,不只关乎环保

有关资料显示,与国三标准汽油相比,“国四”的硫含量、烯烃含量和锰含量都大大降低,如硫含量从不大于150毫克/千克降低至不大于50毫克/千克,在机动车行驶过程中可有效减少尾气中硫化物、氮氧化物、碳氢化合物、一氧化碳以及各种颗粒物的排放,减轻对空气的污染。

如使用国四标准汽油,其硫排放量就要比使用国三标准汽油降低67%,氮氧化物排放浓度也要下降43.6%。同时,国四标准汽油的蒸气压上限也有所

降低,减少了汽油的自然挥发,进而减少装卸油品和加油过程中的有机物排放,有利于空气质量的改善。

从用户的角度看,国四标准汽油由于大大降低了硫的含量,提高了汽车三元催化转化器的转化和净化效率,减少了燃油喷嘴和进气阀处产生的积炭和结焦,从而间接延长了发动机的使用寿命和汽车保养周期。另外,国四标准汽油中锰的含量也减少了一半,减少火花塞的烧蚀,有利于增强发动机工作的稳定性。

2 汽油每升可能上涨两毛多

我市所有加油站都将参与此次油品质量升级,包括中石化、中石油所属加油站和私营加油站等。

根据合理补偿成本、优质优价和污染者付费原则,国家发展改革委在《关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》中明确指出:车用汽油(标准品)质量升级至第四阶段的加价标准为每吨290元。

按照这个标准,有关人士推算,“国三”变“国四”后,93号汽油价格每升预计上涨0.23元左右,97号汽油价格每升预计上涨0.25元左右。我省具体油品升级加价政策和国四标准汽油的指导价格,需等省发展改革委最后确定,并于本月30日前公布。

从12月1日零时起,“优质优价”的车用汽油价格政策开始执行。

3 今后加油,要认准“IV”字样

根据《河南省推广使用国家第四阶段车用乙醇汽油方案》,11月30日前,全省各油库、加油站都应逐步将国三标准汽油置换为国四标准汽油,并在立式招牌、发油台、加油机、购销发票和提货单上的车用燃油名称后加注“IV”字样,同时报政府相关职能部门备案。

为确保这次油品质量升级工作顺利进行,市工商、质监和商务部门

近期将加强油品质量的监督检查和巡查检测,严格市场准入管理,严厉打击质量违法行为,对以次充好、油品质量虚假标示、销售甲醇汽油等违法行为从严查处。对乘机哄抬油价的违法行为,市价格监督检查部门也将从重从快予以查处。

对累计发现3次以上违规行为的,有关部门将吊销其营业执照和成品油零售许可证,并将其列入黑名单。

洛阳都灵“牵手”
三彩艺术品成贺礼

郭爱和将《丝路起点·洛阳罗马》赠予意大利驻华大使



收到郭爱和(右二)赠送的三彩艺术品,意大利驻华大使白达宁(左二)非常开心

□记者 李燕锋 通讯员 赵琳/文 记者 张晓理/图

洛阳三彩又一次“代言”洛阳,赢得了意大利驻华大使的喜爱!

洛阳晚报记者昨日获悉,20日下午,我市与意大利都灵市签署关于在中国—欧盟城镇化伙伴关系发展框架下的合作协议。在签约仪式结束后,来自我市的中国陶瓷艺术大师郭爱和,代表洛阳市政府和洛阳师范学院,向意大利驻华大使白达宁赠送了洛阳三彩盘《丝路起点·洛阳罗马》。

签约仪式在位于北京市朝阳区的意大利驻华大使馆举行。签约仪式举行完毕,双方在意大利驻华大使馆举行宴会。宴会前,郭爱和代表洛阳市政府和洛阳师范学院,将《丝路起点·洛阳罗马》洛阳三彩作品作为贺礼赠送给白达宁。

这件作品是郭爱和为助推洛阳丝绸之路申遗,为本报“重走丝绸之路大

型文化采风活动”特意制作的,同时象征着洛阳和意大利的深厚历史渊源。郭爱和向白达宁介绍了该作品的设计思路,并用“条条大路通罗马”的典故作为结尾。

白达宁听了频频点头,并对郭爱和“丝绸之路”和“条条大路通罗马”的通俗解释表示赞同。他表示,自己看到作品后心情非常激动,没想到洛阳三彩艺术家的作品如此精美。“洛阳和罗马分别是丝绸之路的东西方起点,有着极深的历史渊源,而这件三彩作品正是这一渊源的美好展现,我一定要好好珍藏。”白达宁说。

郭爱和表示,在白达宁官邸的大门两侧,摆放着中国唐代的三彩骆驼,整个官邸也用了大量陶瓷艺术品进行点缀。由此可见,白达宁应当是一个非常热爱艺术的人,而且对中国文化尤其是洛阳文化很感兴趣。“希望这件礼品,能成为中意两国情谊的一个见证。”郭爱 and 说。

延伸阅读

我市与都灵市签署
《中欧城镇化合作城市项目意向书》

□记者 孙自豪

昨日,2013年中欧城镇化伙伴关系论坛主论坛在北京人民大会堂举行。我市与意大利都灵市签署《中欧城镇化合作城市项目意向书》,双方将围绕创新型城市、智慧城市等领域,加强在城市规划、节能环保、新能源等方面的交流合作,建立中欧城镇化合作城市伙伴关系。

相关链接

都灵

都灵是意大利北部的重要城市,皮埃蒙特大区的首府,在经济上是仅次于罗马和米兰的意大利第三大城市。

都灵历史悠久,曾经是欧洲重要的政治中心。该城市标志是安托内利尖塔,于1863年开始建造,如今是世界最高以及欧洲最大的博物馆。

都灵是世界四大汽车城之一,市内有菲亚特等多个汽车品牌的总部。都灵拥有著名足球队尤文图斯和都灵,曾成功举办过2006年冬奥会。(据维基百科)

第二届中华古玩艺术品博览会
12月20日—22日 洛阳会展中心
电话:80889303 / 80889313

洛阳博爱眼科医院
口腔医学专科
种植牙 矫正
电话:63698808